
Ερωτηµατολόγιο µε θέµα την οικογένεια 

Της µαθήτριας Αλεξάνδρας Παππά 
 

Οι	απαντήσεις	των	μαθητών	της	Γ΄	τάξης	
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Οι	οικογένειες	των	μαθητών	
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Ποσοστό	παιδιών	που	έχουν	αδέλφια	
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Πόσα	αδέλφια	έχουν	οι	μαθητές	
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Το	ποσοστό	των	παιδιών	που	θέλουν	
οικογένεια	
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Με	ποιον	περνάνε	περισσότερη	ώρα	οι	μαθητές	

Οικογένεια	
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Τι	σημαίνει	οικογένεια	για	τους	μαθητές	

Αγάπη-Στοργή	
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Ποιά	είναι	κατά	την	γνώμη	των	μαθητών	τα	
κυριότερα	προβλήματα	της	οικογένειας	

Οικονομικά	

Διαμάχες-Τσακωμοί	

Άλλο		
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Το	ποσοστό	των	μαθητών	που	πιστεύει	πως	
τα	παιδιά	θα	πρέπει	να	συμμετέχουν	στις	

δουλειές	ου	σπιτιού	
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Σε	ποιες	δουλειές	θα	πρέπει	να	συμμετέχουν	τα	
παιδιά	

Καθαριότητα	 Πλύσιμο	πιάτων		 Στρώσιμο	κρεβατιού	


